
КАСКО – добровільне страхування власного авто від
різноманітних негараздів
дата публікації: 2025.03.11

В Україні доступно кілька видів автострахування КАСКО, що дозволяють водіям
обрати оптимальний варіант для захисту свого авто від різних ризиків. Однак перед
покупкою важливо звернути увагу на декілька чинників, щоб максимально вигідно
застрахувати свій транспорт.

Дізнайтеся, які види страхування КАСКО є в Україні та на що звернути увагу, обираючи поліс,
щоб убезпечити своє авто від різних ризиків на максимально вигідних умовах.

Збільшення кількості ДТП є віддзеркаленням складної ситуації на дорогах – перевантаженість
автомагістралей, автомобілізація, непродумана інфраструктура, неуважність водіїв та наслідки
війни. У таких умовах навіть найдосвідченіший водій може припуститися помилки й створити
аварійну ситуацію на дорозі. І якщо з погашенням збитків постраждалих впорається
обов'язкова для всіх автоцивілка, то самому винуватцю події доведеться платити за відновлення
авто з власних коштів. Відомо, що ремонт автомобіля завжди вельми витратний процес, на який
може не вистачити грошей навіть якщо скористатися всіма заощадженнями. В результаті
можна розпрощатися або з авто, або з грошима, а іноді й влізти в кредити.

Саме для таких випадків в Україні було розроблено добровільну, але дуже корисну страховку
автомобіля – КАСКО. Це єдиний напрямок в автострахуванні, який орієнтований на власність
самого страхувальника. Зараз на страховому ринку це найпопулярніший напрямок, адже він
захищає від безлічі ризиків. Крім компенсації власному авто під час ДТП автовласникові
страхова компанія виплатить компенсацію в разі пошкоджень, пов'язаних із впливом третіх
осіб, тварин, птахів, стихії, падіння предметів, пожежі з повінню. Крім того, в покриття поліса
також входить відшкодування в разі повного знищення або викрадення. Таким чином, щоб не
сталося з авто ви завжди матимете надійний захист своїх фінансових, майнових інтересів.
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Різновиди програм КАСКО, які пропонуються
українським водіям
Щоб кожен водій міг вибрати для себе найбільш підхожі умови для обов'язкового страхування,
в Україні було розроблено різні варіанти програм. Розглянемо найбільш популярні:

Міні КАСКО
Для тих, хто шукає найдешевшу програму КАСКО, «міні» стане прекрасним варіантом. Воно
може включати лише певні ризики, такі як наслідки ДТП, але з певними обмеженнями. Низька
ціна повністю компенсується відсутністю іншого покриття, наприклад, при викраденні, підпалі,
падінні предметів, дій хуліганів. Також є обмеження щодо оформлення програми. Її  можна
зареєструвати тільки на не старе легкове авто, котре є у приватній власності та не
використовується для бізнесу, наприклад, для роботи в таксі. Погодьтеся, обмежень досить
багато, але і ціна страховки копійчана.

КАСКО 50/50
Оптимізований варіант страхування, за якого автовласник може розраховувати, що отримає
захист від усіх ризиків та при цьому заплатить півціни. Однак і для цього є свої умови. Поліс
доступний для власників особистих легкових автомобілів, які не перебувають у лізингу або
кредиті. Також варто врахувати, що половинне КАСКО в першу чергу розраховане на
досвідчених та впевнених у своїй майстерності водіння водіїв. Умови програми полягають у
тому, що під час оформлення страховки клієнт оплачує 50% від її підсумкової вартості і якщо за
час дії поліса він, наприклад, не стане учасником ДТП доплачувати нічого не потрібно буде. А
ось якщо станеться аварія або інший страховий випадок, у застрахованої особи буде до 10 днів,
щоб оплатити другу частину страховки для отримання повної компенсації. У зворотному
випадку страхова компенсує лише половину отриманого збитку.
 

Різноманітні комплексні/комбіновані програми
Деякі страхові компанії пропонують клієнтам скорочені програми з певним набором ризиків,
інші дають вибрати кілька ризиків самому. Ціна зазвичай також невелика, але й автовласник
не має повноцінного захисту, зважайте на це, оформлюючи поліс.

https://greentravel.ua/ua/kasko/


Повне КАСКО
100% гарантований захист практично від усіх неприємностей, які можуть трапитися з вашим
авто. Така програма підтримує всі ризики, може використовуватися на різних авто і практично
не має обмеження. Варто зазначити, що і вартість її порівняно з іншими варіантами достатня,
втім, часто страхові компанії пропонують додаткові знижки та можливості, з якими клієнт
може відчути максимальну вигоду.

 

Тонкощі, про які варто знати під час купівлі КАСКО
Добровільне страхування більш багатогранне, ніж обов'язкове, яке практично скрізь однакове,
оскільки повністю контролюється законом. Тому в кожній страховій компанії програми можуть
значно відрізнятися одна від одної. Пропонуємо звернути увагу на кілька моментів, які
допоможуть при виборі та купівлі КАСКО:

Сума виплат за страховкою. Врахуйте, вони можуть бути різними, але найкращим
варіантом вважається та сума, яка відповідає повній ринковій вартості вашого авто.
Визначтеся з програмою. Можливо не у всіх автовласників є можливість оплачувати
повне КАСКО, однак і «міні» може виявитися максимально неефективним, постарайтеся
знайти для себе баланс між ціною та покриттям.
Перед вибором поліса проведіть огляд авто, оцініть його знос, за можливості виправте те,
що можна виправити. Страхова компанія може провести свою експертну оцінку і це в
підсумку позначиться на ціні страховки.
Вивчіть всі умови договору, особливо тієї частини, в якій описується настання страхового
випадку та винятки, за яких неможливо буде отримати виплату.
Підійдіть уважно до вибору компанії - дізнайтеся про її репутацію, відгуки, місце в
рейтингу автостраховиків.
Обміркуйте, чи потрібна вам франшиза. Це ще один спосіб, який пропонують страховики,
аби клієнт міг заощадити на купівлі поліса. Однак зважайте й на те, що в разі настання
страхового випадку для ремонту спочатку потрібно буде самому сплатити ту суму, яку ви
обрали як франшизу.
Вивчіть спеціальні пропозиції компанії, територію дії поліса.

Як бачимо, хоч КАСКО і добровільне автострахування, зате воно єдине, що стоїть на захисті
власного майна автовласника. З огляду на сучасні реалії, статистику про події – купівля поліса
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стане відмінним вкладенням у безпроблемне майбутнє. Тим паче, що страховики пропонують
різні програми, серед яких можна вибрати найкращий для себе варіант.

Джерело:


